



**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІСВІМДЕСЯТ ШОСТА ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ ВОСЬМОГО  
СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**15 лютого 2024 року  
м. Чортків**

**№ 1927**

**Про надання дозволу Чортківській гімназії №3  
імені Романа Ільяшенка Чортківської міської  
ради на взяття на баланс матеріальних цінностей**

В рамках програми NIP III «Підтримка ЄС для розміщення ВПО в Україні», з метою реалізації проекту «Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб в місті Чортків», враховуючи виконані роботи по проекту «Капітальний ремонт приміщень котельні Чортківської спеціалізованої школи-інтернат №3 спортивного профілю I-III ступенів імені Романа Ільяшенка Чортківської міської ради Тернопільської області по вул. Є. Коновальця,13 в м. Чорткові» та проекту «Капітальний ремонт харчоблоку Чортківської спеціалізованої школи-інтернат №3 спортивного профілю I-III ступенів імені Романа Ільяшенка Чортківської міської ради Тернопільської по вул. Є. Коновальця, 13 в м. Чортків» (підрядник "Товариство з обмеженою відповідальністю «АК АРТ-БУД»", контракт № СНО-IDP2 (Lot 2) від 25 листопада 2022 року), розглянувши клопотання директора Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Чорткова Руслана ПЛІЩУКА від 07 лютого 2024 року за № 28/01, керуючись статтею 25, 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1.Надати дозвіл Чортківській гімназії №3 імені Романа Ільяшенка Чортківської міської ради на взяття на баланс матеріальних цінностей згідно додатків 1,2.

2.Директору Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міста Чорткова Руслана ПЛІЩУКУ та директорці Чортківській гімназії №3 імені Романа Ільяшенка Чортківської міської ради Тетяні ЯРЕМКО:

2.1 утворити спільну комісії по передачі – прийманні матеріальних цінностей;

2.2 передачу – приймання провести відповідно до вимог чинного законодавства.

3.Контроль за виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Віктора ГУРИНА та постійну комісію міської ради з питань бюджету та економічного розвитку.

**Секретар міської ради**

**Ярослав ДЗИНДРА**